

# ПРИВАТНЕ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО ІМ. Т.Г. ШЕВЧЕНКА

08670 с.Тростинка Васильківський р-н., Київська обл., ЄДРПОУ 31379694  
р/р 26002268503 ПАТ "Райффайзен Банк АВАЛІ" м.Київ МФО 380805

№ 188 від 29 вересня 2020

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-наукової програми за спеціальністю  
**201 – Агронія ( 20 – Аграрні науки та продовольство)**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти аграрного профілю – важливе завдання аграрної науки в умовах сучасного розвитку сільського господарства України.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 201 – Агронія ( 20 – Аграрні науки та продовольство) розроблена і впроваджується в Інституті агроєкології і природокористування НААН з 2016 року та має позитивні відгуки від наукових, педагогічних працівників, випускників ІАП НААН та роботодавців, що вказує на її спроможність щодо підготовки високопрофесійних, кваліфікованих фахівців у сфері аграрної науки та виробництва.

Загальний обсяг освітньо-наукової програми, що оприлюднений на сайті Інституту для публічного обговорення, складає 50 кредитів ЄКТС, що на нашу думку дозволить здобувачам опанувати оптимальний набір дисциплін аграрного спрямування, забезпечить поглиблення знань, набуття фахових, виробничих та науково-дослідницьких вмінь та навичок, необхідних для оволодіння загальними та спеціальними компетентностями у галузі аграрних наук. Освітньо-наукова програма орієнтована на підготовку докторів філософії за спеціальністю агроєкологія з питань агроєкології і моніторингу агроєкології, що вирізняє її серед інших освітньо-наукових програм за даною спеціальністю.

Особливістю ОП є фокусування її на пріоритетні напрямки досліджень сьогодення, поєднання кращих наукових практик та інноваційних розробок науково-дослідних установ системи НААН України, надання здобувачам можливостей поглиблювати свої теоретичні знання та набувати практичні навички під час проходження освітньої складової навчання, закладки дослідів, опрацювання отриманих результатів, проходження педагогічної практики.

Мета освітньо-наукової програми за спеціальністю 201 – Агроніомія чітко узгоджується зі стратегією розвитку Інституту та аграрної галузі України загалом.

Зважаючи на активний розвиток в Україні органічного виробництва та вихід держави на передові місця за обсягами експорту органічних продуктів у Європу, пропонуємо, при формуванні тем дисертаційних досліджень звертати увагу аспірантів на можливість виконання дослідження у напрямку вирішення сучасних екологічних проблем органічного сектору, а відтак, у перелік вибіркових дисциплін ввести відповідні навчальні курси, наприклад «Органічне виробництво України».

Загалом, зміст програми відповідає основним критеріям вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, викладеним у проєкті стандарту вищої освіти за спеціальністю 201 – Агроніомія та після врахування всіх зауважень та побажань може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Інституту агроєкології і природокористування НААН.

**Директор з виробництва  
продукції органічного рослинництва  
ПСП ім.Т.Г. Шевченка, К.С.-Г.Н**



*А.В. Вдовиченко*